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ŠKOLSKÝ   PORIADOK   ŠKOLSKÉHO  INTERNÁTU  

OBCHODNEJ AKADÉMIE  L. MIKULÁŠ 

vydaný podľa § 153 zákona NR SR č. 245/2008 Z.z. 

 

Článok I  

                                                  UVODNÉ USTANOVENIA  

 

      Školský  poriadok Školského internátu (ďalej len ŠI)  je záväzný predpis pre žiakov 

ubytovaných v ŠI. Vyplýva z platnej legislatívy /zákonov, nariadení vlády, vyhlášok štátnych 

orgánov, nariadení Žilinského samosprávneho kraja, VZN mesta L. Mikuláš a Sprievodcu 

školským rokom 2022/2023 MŠ SR/. Obsahuje zásady a normy stanovené v tejto legislatíve 

upravené na vlastné podmienky. 

 

   ŠI je výchovno-vzdelávacie zariadenie zabezpečujúce aktívnu činnosť žiakov mimo 

vyučovania v duchu celospoločensky vygenerovaných cieľov výchovy a vzdelávania a 

uskutočňovaných podľa princípov výchovy a vzdelávania. Zároveň žiakom poskytuje 

ubytovanie a spolupracuje so školskou jedálňou OA pri poskytovaní stravovania. Vytvára 

ubytovaným žiakom možnosti nerušeného štúdia, ako aj podmienky pre záujmovo-

vzdelávaciu činnosť a pre obsahovo hodnotný spoločenský život so zameraním na rozvoj 

citov, socializáciu, prosociálnu komunikáciu, sebakontrolu a sebariadenie na báze pozitívnych 

mravných hodnôt a osobnej tvorivosti. Zabezpečuje dodržiavanie ľudských práv a práv 

dieťaťa cez napĺňanie potrieb i záujmov žiaka primerane k jeho osobnej zodpovednosti za 

sebarozvoj a rešpektovanie práv a slobôd iných osôb. 

 

     ŠI je v týždennej prevádzke od nedele 16,00 hod. do piatku 15,00 hod. Čas od piatku 

15,00 hod.  do nedele do 16,00 h je určený k návšteve rodičov a ŠI počas neho nie je pre 

žiakov sprístupnený. Výnimky z tohto pravidla môžu nastať iba vyhlásenou zmenou 

organizácie školského roka. Obdobne sa pravidlo vzťahuje na dni sviatkov a prázdnin.  

                                                   

                                                                Článok II 

                                              OSOBITNÉ USTANOVENIA  

 
REŽIM  DŇA 

NEDEĽA -         príchod do ŠI od 16,00 h do 20,30 hod. /výnimky na písomnú žiadosť       

                            zákonného zástupcu resp. žiaka nad 18 rokov po doporučení skupin. 

                            vychovávateľom povolí ZR OA pre ŠI/                       

16,00  -  21,00     osobné voľno, voľnočasové aktivity podľa osobného výberu,  

                            individuálne vychádzky – do 20,30 h 

21,00  -  21,30     príprava na večierku 

21,30                   večierka /po jej vyhlásení nočný kľud do budíčka/ 

 

PONDELOK  -  ŠTVRTOK    

 

06,00                 budíček 

06,05 - 06,45    osobná hygiena, úprava izieb 

06,15 - 06,50    výdaj raňajok  

07,30                 odchod na vyučovanie 

07,30 - 11,30     žiaci s odpoludňajším vyučovaním: osobné voľno a činnosť podľa   

                          inštrukcií  službukonajúceho vychovávateľa   
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12,35-  14,35     výdaj obeda  

14,30 - 16,00     osobné voľno /nákupy, odpočinok a podobne/ 

  

16,00                   PREZENTÁCIA ŽIAKOV VO VÝCHOVNÝCH SKUPINÁCH 

 

16,00 - 21,00     Organizovaná výchovná činnosť mimo školského prostredia:   

- Príprava na vyučovanie – samoštúdium. 

- Výchovno-vzdelávacia činnosť podľa Výchovného programu ŠI, 

a výchovných plánov. 

- Záujmová, relaxačná a regeneračná činnosť. 

- Individuálne vychádzky so súhlasom vychovávateľa, maximálne do 20.30 

hod.. Vychádzky po 20.30 hod. – žiak vyžaduje súhlas od svojho 

vychovávateľa v zmysle kritérií udeľovania a ukladania výchovných 

opatrení. Vychádzkové knižky sa odovzdávajú na vrátnici ku kontrole 

oprávnenosti opustenia ŠI. Vychádzkové knižky na čas vychádzky 

používajú aj žiaci na 18 rokov. 

 

18,00  -  18,45    výdaj večere  

21,00  -  21,30    príprava na večierku/ osobná hygiena/ 

21,30                  večierka /po jej vyhlásení nočný kľud do budíčka/ 

 

PIATOK      

06,00  -  11,30    ako pondelok až štvrtok 

12,30  -  14,00    výdaj obeda  

14,30  -  14,50    príprava na vycestovanie k rodičom 

 

14,50  -  15,00    odchod zo ŠI  /pri odchode  z izby skontrolovať a uzatvoriť okná, 

                           vodovodné ventily, odpojiť elektrospotrebiče zo zásuviek,               

                           vypnúť svetlá a odovzdať kľúč od izby na vrátnicu/ 

 

       Výnimky v stravovaní môže žiak riešiť sám, neplnoletý žiak prostredníctvom zákonného 

zástupcu s vedúcou školskej jedálne. Výnimky a zreteľahodné požiadavky vo vzťahu 

k režimu dňa žiak rieši so skupinovým vychovávateľom, alebo jeho prostredníctvom so ZR 

ŠI. Žiak sa sám, alebo cestou zákonného zástupcu odhlasuje zo stravy. 

 

Článok III 

PRÁVA ŽIAKOV 

 
1/ Používať pridelenú miestnosť s príslušenstvom. 

2/ Využívať zariadenie a vybavenie ŠI určené pre žiakov. 

3/ Organizovať kultúrnu, spoločenskú, športovú a ostatné činnosti cestou žiackej samosprávy,      

a podľa osobného záujmu sa na týchto  zúčastňovať. Aktívne sa zúčastňovať na chode a      

živote ŠI. 

 4/ Vymeniť posteľnú bielizeň najmenej 2-krát za mesiac a to školskú bielizeň aj vlastnú      

bielizeň žiakov počas hygienických opatrení.  

 5/ Podávať návrhy a námety ku všetkým  otázkam života v ŠI cez  žiacku samosprávu,       

stravovaciu komisiu, skupinového vychovávateľa  k vedeniu ŠI, prípadne riaditeľovi      OA. 
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 6/ Prijímať návštevy vo vestibule ŠI do 19.00 hod.. V prípade  trvania hygienických opa   

trení, tieto nebudú povolené. O opodstatnenosti mimo opatrení rozhodne vychovávateľ,      

alebo pracovník vrátnice, najmä v prípadne nevhodného správania účastníkov je možné      

návštevu ukončiť. 

7/ Používať so súhlasom spolubývajúcich vlastnú normalizovanú elektroniku, mobilný tele     

fón a notebook tak, aby sa neporušovali ostatné zásady školského poriadku. Tieto musia      

byť technicky nepoškodené, aby nedošlo k úrazu, alebo škodovej udalosti.   

8/ Používať vlastné normalizované elektrospotrebiče s nízkou spotrebou el. energie /kulmy,      

holiace strojčeky/. 

9/ Pri využívaní stravovania v školskej jedálni v plnom rozsahu postupovať podľa pokynov 

vydaných školskou jedálňou. 

10/ V zreteľahodných  prípadoch /závažný osobný problém/ žiadať individuálnu konzultáciu       

u riaditeľa OA po dohovore o termíne jej uskutočnenia  prostredníctvo ZR OA pre ŠI.          

11/ Používať WiFi pripojenie /úhrada el. energie za polrok 5,- €/. 

 

 

                                                               Článok IV 

                                                  POVINNOSTI  ŽIAKOV  

 

 1/ Žiaci sú povinní dôsledne dodržiavať ustanovenia školského poriadku  a rešpektovať režim      

dňa.  

 2/ Šetriť inventár a zariadenia ŠI. Šetriť vodou, el. energiou a teplom. 

 3/ Urýchlene uhradiť spôsobenú škodu zaslaním finančnej čiastky na účet OA, alebo  zabez     

pečením opravy poškodenej veci. / myslí sa adekvátna náhrada/.  Na nezistene škody v      

v školskom roku plnoletý žiak resp. zákonný zástupca prispieva sumou 2,- € /rok na darovací 

účet školy. 

 4/ Udržiavať čistotu a poriadok v osobných veciach, v izbách, v spoločných priestoroch a      

okolí ŠI, pritom sa podieľať na ich udržiavaní podľa určených rozpisov. 

 5/ Ochraňovať svoj osobný majetok /odev, obuv, finančné prostriedky, atď./počas  

neprítomnosti  uzamykaním do pridelenej skrinky. Za škody na nezabezpečených veciach 

nenesie ŠI zodpovednosť. 

 6/ Chrániť vlastné zdravie a zdravie spolubývajúcich. 

 7/ Dodržiavať bezpečnostné a protipožiarne predpisy, s ktorými bol žiak preukázateľne      

oboznámený. 

 8/ Žiak neodkladne hlási zistené chyby a závady v pridelenej izbe, alebo priestoroch ŠI     

vychovávateľovi, vychovávateľ toto oznámenie preverí a vykoná príslušné opatrenia na jej 

odstránenie, alebo eliminovanie možného vzniku úrazu, alebo spôsobenia škody. 

9/ Pri odchode z izby túto skontrolovať, uzamknúť, kľúč odovzdať na vrátnicu. Žiadať  kľúč      

len od pridelenej izby. V prípade vynesenia kľúča mimo ŠI, žiak urýchlene zabezpečí jeho 

vrátenie na vrátnicu ŠI. V prípade odnesenia kľúča domov na víkend, sa žiak dostaví do ŠI 

v nedeľu, alebo v deň nástupu do ŠI o 16,00 hod. a kľúč odovzdá, alebo zabezpečí jeho 

vrátenie  na vrátnici ŠI. V prípade straty, poškodenia kľúča, alebo FAB zabezpečí novú FAB. 

10/ Pred odchodom zo ŠI na sobotu a nedeľu /k rodičom, príbuzným, zákonnému       

zástupcovi/ zaznamenať dobu neprítomnosti do „vychádzkovej knižky“. Po príchode do ŠI 
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preukázať skupinovému vychovávateľovi potvrdenie neprítomnosti v ŠI podpisom 

príslušnej zodpovednej osoby „vo vychádzkovej knižke“. Platí len pre neplnoletých. 

11/ Kultúrne a kultivovane komunikovať so všetkými zamestnancami ŠI i spolužiakmi. 

12/ Dodržiavať kľud počas prípravy na vyučovanie /16,00 – 21,00/ /hlasná hudba a pod./. 

13/ Zúčastniť sa celoskupinového stretnutia, ktoré sa bude konať z dôvodu riešenia vých.        

aktivít / zhodnotenie činnosti výchovnej skupiny za predchádzajúce obdobie načrtnutie aktivít 

v zmysle výchovných plánov na ďalšie obdobie/ Platí aj o individuálnych výchovných 

pohovoroch. Termín určuje skupinový vychovávateľ najneskôr  v predchádzajúci  deň 

aktivity. Taktiež sa zúčastňovať celointernátnych stretnutí podľa mesačného plánu.        

Skupinové stretnutia sa vykonávajú  vo veľkej klubovni prízemie ŠI. 

14/  Po 16,00 hod. požiadať o možnosť vychádzky skupinového vychovávateľa.  V prípade        

jeho pracovnej neprítomnosti požiadať o možnosť vychádzky zastupujúceho vychovávateľa 

vo výchovnej skupine, až následne vychovávateľa v hlavnej službe. Neprítomnosť žiadať 

zapísať do vychádzkovej knižky. V prípade nepovolenia vychádzky žiak neopúšťa ŠI. 

Vychádzky žiakov sú povoľované, len v meste Liptovský Mikuláš. 

15/ Rešpektovať pokyny vychovávateľov vyplývajúce z plánu výchovno-vzdelávacej činnosti,       

vnútroorganizačných predpisov ŠI a všeobecne záväzných predpisov. 

16/ Žiaci s vlastnou posteľnou bielizňou sú povinní 2-krát mesačne si priniesť a vymeniť       

ju za čistú / organizuje skupinový vychovávateľ/.  

17/ Pripojenie na WiFi realizovať za účelom štúdia. V prípade zábavy nenavštevovať       

stránky s nevhodnou až škodlivou tematikou /rasistickou, xenofóbnou, a sexuálnou       

tematikou/ taktiež v prípade sťahovania súborov nesťahovať veľké súbory. V prípade 

takéhoto zistenia bude uvedený užívateľ zablokovaný. 

18/ Všetci žiaci sú povinní dodržiavať opatrenia a nariadenia na zamedzenie šírenia 

koronavírusu, ktoré stanovuje MŠ a aktuálna vyhláška ÚVZ. 

19/ Účasť na prezentácii žiakov o 16,00 hod. je p  o v i n  n  á 

 

 

                                                                Článok V 

                                               ŽIAKOM SA NEPOVOĽUJE 

 

1/ Akýmkoľvek spôsobom ohrozovať a obmedzovať spolužiakov telesným, duševným      

alebo spoločenským šikanovaním a znevažovaním. 

2/ Používať vlastné  elektrospotrebiče a reproduktory ktoré znásobujú hladinu hluku okrem už 

spomenutých výnimiek.  

3/  V priestoroch budov ŠI OA a celom areáli OA požívať alkoholické nápoje a akokoľvek,         

užívať drogy, omamné látky vrátane ich prechovávania a propagácie. Ďalej sa nepovoľuje        

vstup do týchto priestorov pod ich vplyvom. Pri podozrení prítomnosti týchto látok 

v priestoroch ŠI  bude vykonávaná preventívna kontrola skriniek a priestorov na uloženie 

osobných vecí žiaka. Kontrola bude vykonaná, len za prítomnosti kontrolovaného žiaka. 

Vykoná pracovník výchovy, alebo ZR ŠI. Vychovávateľ tieto priestory osobne neprehľadáva, 

ale žiak plní jeho pokyny vzťahujúce sa ku  kontrolovanému priestoru. 

4/ Parkovať motorovými vozidlami v priestoroch OA, ak nie je žiakovi vydaná parkovacia      

karta na motorové vozidlo. 
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5/ Svojvoľne meniť a premiestňovať inventár ŠI. Hrať sa s loptou a iným športovým      

náčiním v izbách a chodbách ŠI. 

6/ Vynášať z jedálne OA taniere, príbory, hrnčeky a poháre do izieb. 

7/ Odoberanú stravu z jedálne ŠI bude možné odoberať len v materiáloch na to určených,     

ktoré poskytne ŠJ . Zakazuje sa akékoľvek skladovanie potravín na izbách a na vonkajších     

parapetných doskách !  

 8/ Používať mobilný telefón, tablet a notebook počas skupinového aktívu /rušenie 

priebehu a obmedzovanie pozornosti pri podávaní informácií/ po večierke uskutočňovať     

hovory, používať tablet a notebook /rušenie nočného  kľudu,  bezpečnostné hľadisko 

požiar/.  Tablet, notebook  po 21.30 hod. uložiť do  pridelenej skrine.  

 9/ Zneužívanie technických informačných prostriedkov /napr. mobil, videokamera atď./     

vedúce k porušovaniu zákonných noriem a predpisov /ohrozovanie mravnosti,      

podnecovanie neznášanlivosti, porušenie osobných slobôd, autorské práva ap./ 

10/ Manipulovať alebo inak neoprávnene nakladať s cudzím majetkom tak, že tento bude 

poškodený, zničený alebo odcudzený. 

11/ NEPOVOĽUJE SA AKÁKOĽVEK TEPELNÁ ÚPRAVA JEDLA  A NÁPOJOV       

NA   IZBÁCH   ŠI! / BOZ/   Jedlá sa pripravujú a konzumujú v kuchynkách  ŠI. 

12/ Hrať v priestoroch ŠI kartové, alebo iné hry o peniaze. 

13/ Zasahovať do inštalácie ŠI /voda, plyn, elektrina, kúrenie, alebo internet.../ 

 
Článok VI 

OSTATNÉ 

 
1/ Žiaci môžu navštíviť rodičov v odôvodnených prípadoch aj cez týždeň, po       

predchádzajúcom súhlase skupinového vychovávateľa. / u žiakov do 18 rokov       informovať 

zákonného zástupcu/ 

2/ Návštevy vo vestibule ŠI sú z dôvodu hygienických opatrení zrušené až do odvolania dňa      

4. 9. 2022 je povolené sprevádzanie žiaka v ŠI jedným rodičom./ len pre žiakov prvého       

ročníka . 

3/ Do ubytovacích priestorov je vstup iných osôb /napr. rodičov/ zakázaný.   

4/ Vzájomné návštevy chlapcov a dievčat na izbách sú zakázané!  

5/  Akékoľvek mravné ohrozovanie mládeže vrátane sexuálneho a erotického obťažovania  je 

v ŠI neprípustné!  

6/ Pokrikovanie a vypiskovanie na spolužiakov, alebo okoloidúcich z okien ŠI a ostatných 

priestorov je porušením školského  poriadku. 

7/ Je zakázané vyhadzovať z okien akékoľvek predmety /napr. odpadky, fľaše, sáčky s vodou, 

zábavnú pyrotechniku/. 

8/ Akékoľvek falšovanie, rozširovanie, zneužívanie dokladov a podvody súvisiace      

s ubytovaním a stravovaním sú zakázané 
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Článok VII 

OSOBITNÉ UPOZORNENIA 
         

     Ak si žiak starší 18 rokov do ŠI prinesie / počítačové pomôcky, audio techniku, tak 

výhradne na svoju osobnú zodpovednosť. Žiaci mladší 18  rokov si také pomôcky môžu 

priniesť po písomnom súhlase zákonného zástupcu s prehlásením osobnej zodpovednosti za 

stratu, poškodenie . 

     Odporúča sa, aby žiak neprinášal so ŠI cenné predmety, vyššiu finančnú hotovosť je 

vhodné využívať bezhotovostné finančné operácie. 

Žiak mimo ŠI zodpovedá za svoje správanie v zmysle zákonov platných v SR.  

     Školský internát má povinnosť oznámiť príslušnému orgánu samosprávy požitie alkoholu,  

drog a omamných látok maloletým alebo mladistvým žiakom podľa pravidiel platnej 

legislatívy. Za týmto účelom preukázania bude využívať aj bezpečnostné zložky. 

    Opodstatnené a zreteľa hodné požiadavky sa riešia podľa zásady: písomná žiadosť 

žiaka, alebo zákonného zástupcu odporučená skupinovým vychovávateľom predložená  

k vydaniu súhlasu riaditeľstvu OA.   

      

                                                    Článok VIII 

ZDRAVOTNÉ  A  HYGIENICKÉ  PRAVIDLÁ 

 
 1/ Každý žiak je povinný denne plniť požiadavky osobnej hygieny. 

 2/ Denne vykonávať upratovanie ubyt. priestorov /chodbičky, sprchovacieho kúta, WC, 

smetného koša, úprava osobných vecí v skriniach atď./ podľa pokynov skupinového 

vychovávateľa.     

                                                                              T: denne + týždenne 

                                                                                           Z: skupinový vychovávateľ 

 3/ Žiaci 2 x mesačne vysávajú lôžkoviny /matrace./. Podľa pokynov skup. vychovávateľ. 

                                                                                            T: 2 x mesačne pri výmene prádla 

                                                                                            Z: skupinový vychovávateľ 

 4/ Pranie a sušenie osobnej bielizne môže byť výnimočne povolené skupinovým       

vychovávateľom v mimoriadnych situáciách. 

 5/ Pri vstupe do budovy sú žiaci povinní sa preobuť a pohybovať sa v ŠI zásadne len      

v prezuvkách.  ŠI nesmú opustiť v prezuvkách. 

6/ Vstup do jedálne nie je vhodný v pracovnom, športovom, či plážovom oblečení.      

Vhodnosť individuálne posúdi vychovávateľ konajúci dohľad v jedálni.  

7/  Žiaci so zdravotným problémom sa hlásia vychovávateľovi, ktorý rozhodne o ďalšom      

postupe. Uvoľnenie z vyučovania pre zdravotné problémy si žiak vybavuje zásadne v 

škole. 

8/  Nemocní žiaci na základe lekárskeho potvrdenia sú povinní odcestovať do miesta      

trvalého bydliska. 

9/   Uvoľňovanie žiakov zo školského internátu 

9.1.Uvoľnenie žiakov zo ŠI je podmienené písomnou alebo telefonickou žiadosťou rodičov,     

objednávkou k lekárovi a iným písomným dokladom predloženým najneskôr jeden deň 

vopred skupinovému, zastupujúcemu  alebo službukonajúcemu vychovávateľovi  
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9.2. V prípade akútneho ochorenia, náhlej zmeny zdravotného stavu alebo inej udalosti v 

rodine môže byť žiak uvoľnený zo ŠI skupinovým vychovávateľom ihneď za obdobného 

postupu, ako v bode 9.1.telefonická žiadosť.  

9.3. Žiak nesmie byť uvoľnený sám zo ŠI pri aktuálnej teplote 39°C a viac, alebo pri inom 

ťažkom zdravotnom stave.  

      V takomto prípade môže byť žiak uvoľnený zo ŠI iba ak ho vyzdvihne rodič, alebo 

iná rodičom poverená dospelá osoba. Do tej doby bude umiestnený v izolačnej miestnosti. 

9. 4. Uvoľnenie žiaka zo ŠI zapíše službukonajúci vychovávateľ do denného hlásenia 

9.5. Žiak sa sám odhlasuje zo stravy 

9.6. Plnoletý žiak požiada o uvoľnenie sám najneskôr do 19.00 hod. / návšteva rodiny  a pod./.   

 

                                                  

                                                           Článok IX 

                                  VÝCHOVNÉ  OPATRENIA 

 
S cieľom zdravého a pozitívneho rozvoja osobnosti žiaka je súčasťou výchovno-

vzdelávacieho pôsobenia aj uplatňovanie výchovných opatrení korešpondujúcich 

s Metodickým usmernením č. 12/2010 – R aplikovaným na vlastné podmienky a podľa 

kritérií schválených Pedagogickou radou, ktoré sú prílohou tohto poriadku. Výchovné 

opatrenia sú členené na ocenenia – pochvaly a postihy – sankcie. 

Ocenenia:  1.   Pochvala  

2. Iné ocenenie 

                  3.   Pochvalný list /výnimočne aj vecná odmena/ 

Postihy za nedodržanie školského poriadku: 

1. Napomenutie  

2. Pokarhanie  

3. Podmienečné vylúčenie zo ŠI 

4. Vylúčenie zo ŠI     

Vychovávateľ, vedúci vychovávateľ alebo zástupca riaditeľa ŠI môže uložiť opatrenie: 

ocenenie bod 1. a 2., postihy bod 1. a 2. Riaditeľ školy môže uložiť všetky výchovné 

opatrenia.  

Žiak, ktorému bolo uložené výchovné opatrenie – podmienečné vylúčenie zo ŠI bude 

vylúčený, ak opakovane poruší Školský poriadok ŠI počas podmienečnej doby 

a novovzniknutý priestupok bude podľa závažnosti riešený v právomoci zástupcu riaditeľa pre 

ŠI alebo riaditeľom školy.  

Podľa významu a stupňa závažnosti posudzovaného skutku alebo činnosti nemusí byť 

dodržaná následnosť ocenení  a postihov.  

                                                                                                             
V Liptovskom Mikuláši, dňa  31. 08. 2022 

 

 

 

 

                                                                                          Mgr. Anna Dvorščáková 

                                                                                                 riaditeľka školy
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                                                                                           Príloha Školského poriadku ŠI 

 

Kritériá pre udeľovanie a ukladanie výchovných opatrení v súlade so 

Školským poriadkom 

 

 

A/ Pre ocenenia: 

 
Pochvala vychovávateľom 

 

    za vzorný poriadok v danom mesiaci (priemer ≥  9,5 bodov) – písomná pochvala

    za vzorné dodržiavanie školského poriadku za štvrťrok – ústna pochvala 

    za nezištnú pomoc školskému internátu, pomoc spolužiakom

    za vytváranie korektných vzťahov medzi spolužiakmi

    za činnosť v prospech výchovnej skupiny nad rámec povinností 

Pri udelení troch písomných pochvál na úrovni SV má žiak právo požiadať o 1 predĺženú 

vychádzku skupinového vychovávateľa za účelom návštevy kultúrneho alebo športového 

podujatia.  

 

Pochvala zástupcom riaditeľa školy pre ŠI 

 

    za vzorný poriadok za polrok (prieme r≥ 9,5 bodov)

    za príkladné zapájanie sa do aktivít v ŠI s poprednými výsledkami

    za aktívnu reprezentáciu ŠI na regionálnej úrovni 

Pri udelení pochvaly na úrovni  ZR pre ŠI má žiak právo si vybrať tzv. bonus v podobe dvoch  

mimoriadnych vychádzok za účelom návštevy kultúrneho alebo športového podujatia. 

 

Pochvala a ocenenie riaditeľom školy 

    za reprezentáciu ŠI na krajskej resp. celoslovenskej úrovni

    za mimoriadny kladný alebo hrdinský čin 

Pri udelení pochvaly na úrovni riaditeľa má žiak právo si vybrať tzv. bonus v podobe troch 

mimoriadnych vychádzok k návštevy kultúrneho alebo športového podujatia. 

 

 

B/ Pre postihy – porušenie školského poriadku: 

 
Menej závažné porušenie: 

    nerešpektovanie podpisovania vychádzkovej knižky vychovávateľom

    neprezúvanie sa/ dvakrát a viac /

  nedodržiavanie večierky a vykonávanie nepovolených činností po večierke /dvakrát      

a viac/

    neskoré príchody z vychádzky

    neospravedlnená neúčasť na stretnutí výchovnej skupiny/jedenkrát a viac/

    neospravedlnená neúčasť na prezentácii /dvakrát a viac/

    neohlásený odchod z internátu

    nepovolená návšteva žiakov opačného pohlavia v izbe /dva krát a viac /
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    sedenie v oknách, vykrikovanie z okien

    vyhadzovanie odpadkov z okna a znečisťovanie odpadkami objektu a okolia ŠI a OA

    neudržiavanie poriadku v pridelenej bunke a spoločných priestoroch/ mesačné hodnotenie  

      priemer menej ako 6,5 boda.

    nerešpektovanie pokynov vychovávateľa 

 fajčenie v priestranstvách OA

 

Závažnejšie porušenie 

  opakované nerešpektovanie pokynov vychovávateľa 

  opakované menej závažné porušenie školského poriadku 3. zápis

  drobné úmyselné aj neúmyselné poškodzovanie inventáru (aj písaním

  fajčenie v priestranstvách OA /dva krát a viac/

  návšteva žiakov opačného pohlavia na izbe /uzamknutá izba, alebo návšteva po večierke/ 

 

Závažné porušenie 

    nedovolené opustenie internátu po večierke

    vulgárne a arogantné správanie voči vychovávateľom, zamestnancom, spolužiakom  

      a okoloidúcim

    vyhadzovanie predmetov z okien – ohrozovanie bezpečnosti a zdravia okoloidúcich

    fajčenie opakované fajčenie v priestranstvách OA/ dvakrát a viac/

    opakovaná návšteva žiakov opačného pohlavia na uzamknutej izbe alebo návšteva po  

      večierke /dvakrát a viac/ 

 

Veľmi závažné porušenie 

 fyzické útoky na osoby, ktoré majú príslušnosť k OA prejavy šikanovania /vydieranie, 

vytváranie psychického alebo fyzického nátlaku,   

 rasistické prejavy, prejavy diskriminácie a šikanovania

 úmyselné ničenie majetku školy ,alebo žiakov, krádeže

 užívanie a prechovávanie alkoholu, drog a psychotropných látok v ŠI a vstup do ŠI pod ich 

vplyvom

 opakované závažné porušenie školského poriadku

 zneužitie technických prostriedkov a informácií, ktoré by bolo porušením osobných práv 

a slobôd žiakov i zamestnancov školy, porušenie ochrany osobných údajov/ 

 nedovolené opustenie ŠI po večierke 

 neoprávnený vstup do ŠI 

 

Ak bude miera porušenia mimoriadne závažná môže byť uplatnené vylúčenie aj keby išlo 

o prvý prípad porušenia školského poriadku. 

 

 

V Liptovskom Mikuláši, dňa 30. 8. 2022 

Poriadok školského internátu nadobúda účinnosť 1. 9. 2022 

 

 

 

                                                                                                      Mgr. Anna Dvorščáková 

                                                                                                            riaditeľka školy 


